Referat fra møtet: konfirmant-foreldre/foresatte
Mo kirke 24. august kl.18.00
Vi har kalt inn til dette møtet for å gi litt praktisk informasjon om tiden fremover, om konfirmasjonsleir og for å fortelle litt om hva kirka er, og hva den trenger for at den skal være en levende kirke og ikke bare et bygg. Vi synes også det er fint å møte hverandre og få i gang en dialog.
Organisering og kommunikasjon
Det er per nå påmeldt 51 konfirmanter. De er delt inn i 4 grupper (A, B, C og D) Noen ganger er det opplegg som er felles for alle gruppene og noen ganger er det bare for den enkelte gruppa. Alle som var på første samling 23. august, fikk med seg samlingsplan for sin gruppe og informasjon om leir. Ved spørsmål om grupper ta kontakt!
På samlingsplanene står det at i tillegg til det som er fastsatt, blir det en fellessamling for konfirmantene og en for foreldre/foresatte. Disse samlingene er i samarbeid med SLT og frivillighetssentralen og dato/info kommer når vi har riktig tidspunkt.
Samlingsplaner for vårsemesteret kommer i løpet av november.
Kontaktinformasjon
Noe informasjon går direkte til konfirmantenes tlf. nr. og noe til foresatte. Vi ser at ikke alle konfirmantene ligger inne med sitt eget tlf. nr. Gjelder dette dere, ta kontakt så får vi lagt inn riktig nummer.
Oppstart
Første samling for konfirmantene var 23.august. Her ble det gitt praktisk informasjon om tiden fremover og alle fikk vite hvilken gruppe de skal være på og utlevert samlingsplan. Det ble også gitt litt opplysninger om konfirmantleiren på Karihaug 8. -10. september. 
Konfirmantleir
-Vi ønsker at alle følger sitt barn til Mo kirke fredag kl. 17.15 og henter søndag kl. 16.00
-Eget skriv med oppmøtetid, kontaktinformasjon, pakkeliste og litt info. Det står ikke lommepenger på listen, men for de som vil blir det en tur på butikken på lørdag. 
-Alle foresatte må være tilgjengelige på mobil mens vi er på leir. Ved ulykker og uforutsette hendelser er det også fint om der kan møte opp på kort varsel evt. Hente på Karihaug. Om dere ikke er hjemme/tilgjengelig den helga må dere gi oss kontaktinformasjon til noen som kan være deres stedfortreder.

Om Kirken
Kirken er alle kirkebygg, som er reist som samlingspunkt og påminnelser om Guds nærvær og omsorg i hverdag, i fest og i sorg. Kirken er en organisasjon, med ansatte satt til ulike oppgaver, med en historie og en funksjon i lokalmiljøet, en symbolbærer og tradisjonsbærer og mye, mye mer.
Men først og fremst er kirken fellesskapet av alle døpte. Et tredimensjonalt fellesskap, som står i relasjon til Gud, til hverandre og til alle som ikke nødvendigvis identifiserer seg med dette fellesskapet. Det å skape et fellesskap som vitner om Guds nærvær og omsorg i hverdagen, det er noe vi må gjøre i fellesskap. Hva vi kan få til, er alltid avhengig av hva vi kan og vil gjennomføre sammen.
Foreldrebidrag
Vi trenger flere frivillige til leir og andre ting. Alle som har mulighet til å bidra på en eller annen måte oppfordres til å ta kontakt!
Forventninger og forpliktelser
Å konfirmere seg er frivillig, man kan velge å ikke konfirmere seg selv om man har meldt seg på. Om man ønsker å være med, innebærer det noen forpliktelser.
-Oppsatt plan som alle har fått utlevert er obligatorisk, om man blir syk eller ikke kan møte på samlinger, Gudstjenester eller annet må foreldre/foresatte gi beskjed (på SMS eller epost). 
-Konfirmanttiden har et omfang og et innhold som vi forholder oss til. Når vi har planlagt har vi gått ut ifra at vi får gjennomført opplegget slik som planlagt og at alle deltar/gjør sitt beste.
-Vi ønsker ikke å samle inn mobiler, men vi har noen regler for bruk. Det er ikke tillatt for ungdommene å ta bilder av hverandre for å dele på sosiale medier når de er på konfirmantundervisning og leir.
-Ikke tillatt med energidrikker på leir. Hverken å ta med eller kjøpe når vi drar på butikken.
-Selvsagt heller ikke lov med rusmidler/alkohol/snus osv. 
Det er derimot påbudt å være rause, snille og oppføre seg fint mot hverandre. 
Ved spørsmål eller om dere har informasjon vi kan trenge for å gjøre konfirmasjonstiden best mulig for ditt barn, ta kontakt enten på tlf: 47974827 eller epost rosita.guldvik@rana.kirken.no

